
Ressort: Lokales

Umfrage: 34 Prozent der Hamburger für rot-grüne Koalition

Hamburg, 15.02.2015, 00:00 Uhr

GDN - Sollte die SPD bei der Hamburger Bürgerschaftswahl am Sonntag ihre absolute Mehrheit nicht verteidigen können, wünschen
sich die Hamburger ein rot-grünes Bündnis: 34 Prozent sprachen sich für diese Koalition aus. Das ergab eine repräsentative Umfrage
des Meinungsforschungsinstituts Emnid für "Bild am Sonntag". 

Auf Platz zwei landete demnach mit 28 Prozent eine Koalition aus SPD und CDU. Zehn Prozent der Bürger sprechen sich für eine
Zusammenarbeit von Linken, Grünen und SPD aus. Für eine Koalition aus SPD und FDP sind es neun Prozent. Eine rot-gelb-grüne
Regierung ist lediglich für vier Prozent der Wähler die Wunschkonstellation.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-49770/umfrage-34-prozent-der-hamburger-fuer-rot-gruene-koalition.html
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